
Mai/Per niente 8 21.6%

Qualche volta/Solo in parte 10 27%

Spesso/Quasi del tutto 3 8.1%

Sempre/Completamente 16 43.2%

37 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Organizzazione

Ritieni che il tuo orario di servizio sia funzionale alle esigenze della
scuola?

La suddivisione del carico di lavoro è adeguatamente ripartita tra il
personale?
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Mai/Per niente 8 21.6%

Qualche volta/Solo in parte 11 29.7%

Spesso/Quasi del tutto 9 24.3%

Sempre/Completamente 9 24.3%

Mai/Per niente 6 16.2%

Qualche volta/Solo in parte 16 43.2%

Spesso/Quasi del tutto 10 27%

Sempre/Completamente 5 13.5%

Mai/Per niente 7 18.9%

Qualche volta/Solo in parte 15 40.5%

Spesso/Quasi del tutto 11 29.7%

Sempre/Completamente 4 10.8%

Gli incarichi sono attribuiti in modo trasparente?

La comunicazione tra le due sedi è regolare e tempestiva?

Sono state definite in modo chiaro le varie funzioni e le relative
responsabilità?

16,2%

13,5%
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43,2%

18,9%

29,7%

40,5%
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Mai/Per niente 11 29.7%

Qualche volta/Solo in parte 14 37.8%

Spesso/Quasi del tutto 7 18.9%

Sempre/Completamente 5 13.5%

Mai/Per niente 6 16.2%

Qualche volta/Solo in parte 7 18.9%

Spesso/Quasi del tutto 11 29.7%

Sempre/Completamente 13 35.1%

Nello svolgimento del tuo lavoro sono rispettati i tempi e le scadenze?

Sei spesso coinvolto nella vigilanza degli alunni?

13,5%

18,9%

37,8%

29,7%

16,2%
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Mai/Per niente 14 37.8%

Qualche volta/Solo in parte 13 35.1%

Spesso/Quasi del tutto 1 2.7%

Sempre/Completamente 9 24.3%

Mai/Per niente 13 35.1%

Qualche volta/Solo in parte 7 18.9%

Spesso/Quasi del tutto 7 18.9%

Sempre/Completamente 10 27%

Mai/Per niente 13 35.1%

Qualche volta/Solo in parte 18 48.6%

Spesso/Quasi del tutto 3 8.1%

Sempre/Completamente 3 8.1%

L'organico esistente è adeguato al carico di lavoro?

Le attività aggiuntive sono adeguatamente riconosciute?

Formazione
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Mai/Per niente 9 24.3%

Qualche volta/Solo in parte 9 24.3%

Spesso/Quasi del tutto 5 13.5%

Sempre/Completamente 14 37.8%

Mai/Per niente 10 27%

Qualche volta/Solo in parte 14 37.8%

Spesso/Quasi del tutto 5 13.5%

Sempre/Completamente 8 21.6%

Ritieni utili per il tuo lavoro le attività di formazione e aggiornamento?

I corsi di aggiornamento promossi dall’Istituto rispondono ai miei
bisogni formativi e hanno una ricaduta positiva sul mio lavoro

I corsi di aggiornamento promossi dal Miur e dall'Indire rispondono ai
miei bisogni formativi e hanno una ricaduta positiva sul mio lavoro
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13,5%
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Mai/Per niente 8 21.6%

Qualche volta/Solo in parte 15 40.5%

Spesso/Quasi del tutto 9 24.3%

Sempre/Completamente 5 13.5%

Mai/Per niente 15 40.5%

Qualche volta/Solo in parte 8 21.6%

Spesso/Quasi del tutto 11 29.7%

Sempre/Completamente 3 8.1%

Mai/Per niente 11 29.7%

Condizioni ambientali

Ritieni che i locali della scuola siano in buono stato di manutenzione?

Ritieni che le attrezzature e le strumentazioni a disposizione siano
adeguate al tuo lavoro?

21,6%
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40,5%

29,7%
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Qualche volta/Solo in parte 15 40.5%

Spesso/Quasi del tutto 5 13.5%

Sempre/Completamente 6 16.2%

Mai/Per niente 12 32.4%

Qualche volta/Solo in parte 15 40.5%

Spesso/Quasi del tutto 7 18.9%

Sempre/Completamente 3 8.1%

Mai/Per niente 19 51.4%

Qualche volta/Solo in parte 11 29.7%

Spesso/Quasi del tutto 4 10.8%

Sempre/Completamente 3 8.1%

Le strutture scolastiche ti consentono di operare in modo adeguato?

Ritieni che le dotazioni per la sicurezza e l'emergenza siano adeguate?

Clima scolastico

18,9%

40,5%

32,4%
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51,4%

https://docs.google.com/forms/d/1HkjL_VGACmUD3J9Tz1u-VvkoldKWfs3kQM1foY-44yc/viewanalytics 23/05/16, 10:48
Pagina 7 di 14



Mai/Per niente 15 40.5%

Qualche volta/Solo in parte 11 29.7%

Spesso/Quasi del tutto 7 18.9%

Sempre/Completamente 4 10.8%

Mai/Per niente 16 43.2%

Qualche volta/Solo in parte 9 24.3%

Spesso/Quasi del tutto 2 5.4%

Sempre/Completamente 10 27%

Ritieni di operare in un clima scolastico sereno?

Ti ritieni motivato nel lavoro?

Ti senti valorizzato nel tuo ambiente di lavoro?

18,9%

29,7%

40,5%

27%
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Mai/Per niente 19 51.4%

Qualche volta/Solo in parte 12 32.4%

Spesso/Quasi del tutto 2 5.4%

Sempre/Completamente 4 10.8%

Mai/Per niente 5 13.5%

Qualche volta/Solo in parte 12 32.4%

Spesso/Quasi del tutto 5 13.5%

Sempre/Completamente 15 40.5%

Mai/Per niente 5 13.5%

Qualche volta/Solo in parte 13 35.1%

Spesso/Quasi del tutto 5 13.5%

Sempre/Completamente 14 37.8%

I rapporti con i colleghi sono collaborativi?

I rapporti con i docenti sono collaborativi?

I rapporti con il Dirigente Scolastico sono collaborativi?

13,5%

40,5%

13,5%
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13,5%
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Mai/Per niente 12 32.4%

Qualche volta/Solo in parte 7 18.9%

Spesso/Quasi del tutto 4 10.8%

Sempre/Completamente 14 37.8%

Mai/Per niente 10 27%

Qualche volta/Solo in parte 9 24.3%

Spesso/Quasi del tutto 6 16.2%

Sempre/Completamente 12 32.4%

I rapporti con lo staff del Dirigente Scolastico sono collaborativi?

I rapporti con le famiglie sono collaborativi?

37,8%

18,9%

32,4%

32,4%
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Mai/Per niente 6 16.2%

Qualche volta/Solo in parte 10 27%

Spesso/Quasi del tutto 8 21.6%

Sempre/Completamente 13 35.1%

Mai/Per niente 4 10.8%

Qualche volta/Solo in parte 9 24.3%

Spesso/Quasi del tutto 8 21.6%

Sempre/Completamente 16 43.2%

Mai 3 8.1%

Qualche volta 8 21.6%

Spesso 10 27%

Sempre 16 43.2%

Nella relazione con gli studenti c'è rispetto e collaborazione

I rapporti con gli alunni e con i genitori degli alunni sono buoni

Comunicazione

43,2%

21,6%

24,3%

43,2%

27%
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Mai 3 8.1%

Qualche volta 14 37.8%

Spesso 7 18.9%

Sempre 13 35.1%

Mai 10 27%

Qualche volta 13 35.1%

Spesso 10 27%

Sempre 4 10.8%

Il sito web dell'Istituto è utile

La comunicazione delle informazioni relative alle attività scolastiche è
efficace

Le comunicazioni della presidenza sono puntuali e tempestive

35,1%
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Mai 12 32.4%

Qualche volta 13 35.1%

Spesso 9 24.3%

Sempre 3 8.1%

Mai 6 16.2%

Qualche volta 20 54.1%

Spesso 9 24.3%

Sempre 2 5.4%

Mai 5 13.5%

Qualche volta 15 40.5%

Spesso 9 24.3%

Sempre 8 21.6%

Acquisisco le informazioni tramite il sito della scuola

Acquisisco le informazioni tramite altre persone della scuola
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Numero di risposte giornaliere
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